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ANFRAGE SEEEPS

Aufrechterhaltung des Familienlebens und des Haushalts — Prazisierung zur Anfrage Nr.
347119

Aus der Beantwortung der Landtagsanfrage Nr. 347/19 geht unter anderem Folgendes hervor:

,In den genannten Jahren hatten durchschnittlich 58% der Bezieher der Leistung die italienische Staatsbiirgerschaft oder
eines Staates der Européischen Union, 42% eines anderen Staates."

Daraus ergeben sich folgende Fragen an die Landesregierung verbunden mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wie setzen sich die Staatshiirgerschaften der Bezieher des Zuschusses zur Aufrechterhaltung des
Familienlebens und des Haushalts in den Jahren 2016, 2017, 2018 und 2019 zusammen? Es wird um eine
numerische Angabe der Leistungsbezieher nach Jahren und deren Staatsbiirgerschaften geheten.
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Landesratin fur Familie, Senioren, Soziales und Wohnbau

An die Freiheitliche Landtagsfraktion

Bozen, 03.09.2019 freiheitliche@landtag-bz.org

Zur Kenntnis:  An den Prasidentendes Sudtiroler Landtages
Josef Noggler

dokumente@landtag-bz.org

Antwort auf die Landtagsanfrage 444/2019 vom 19.08.2019 - Aufrechterhaltung des
Familienlebens und des Haushalts - Prazisierung zur Anfrage Nr. 347/19

Sehr geehrte Landtagsabgeordnete,
zu ihrer Frage darf ich Ihnen folgendes mitteilen:

1. Wie setzen sich die Staatshirgerschaften der Bezieher des Zuschusses zur
Aufrechterhaltung des Familienlebens und des Haushaltes in den Jahren 2016, 2017, 2018
und 2019 zusammen? Es wird um eine numerische Angabe der Leistungsbezieher nach
Jahren und deren Staatsblirgerschaft gebeten.

Aufteilung der Bezieher nach Staatsbiirgerschaft:
2015 ltalien: 65; EU 9; Nicht-EU 37.

2016 Italien: 60; EU 11; Nicht-EU 44.

2017 ltalien: 52; EU 13; Nicht-EU 43.

2018 ltalien: 46; EU 6; Nicht-EU 38.

2019 Italien: 21; EU 2; Nicht-EU 16 (bis August)
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